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L’explication de la courbe :


Partie 1 : au tout départ, l’eau (déminéralisée) est à l’état ___________ , la température de départ est de ____ °C . L’eau déminéralisée se ______________, mais reste à l’état ____________. Cette partie 1 dure _____ min. 





Partie 2 : l’eau déminéralisée continue de se _____________ et passe progressivement  de l’état __________  à l'état __________ : c'est le ______________________ . Cette partie 2 dure ___ min : de ___ à ____ min. Pendant tout le changement d'état,  la température reste ___________. 





Partie 3 : après la _____ min, toute l’eau déminéralisée est ___________ : le ______________  __  ________ est terminé . L’eau déminéralisée à l’état ____________ continue à se _____________ et la température _____________ à nouveau


�Attention : ne pas confondre réchauffement et élévation de température
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Prendre toujours une échelle simple et qui donne un grand graphique, placer les points et tracer la courbe à main levée








